

कलाकारांचा गुण गौरव सोहळा उत्साहात संपन्न



धुळे। शहरात अखिल

भारतीय नाट्य परिषद धुळे शाखा व लोकमंगल कलाविष्कार सह संस्था नाशिक विभाग शाखा धुळे यांच्या संयुक्त विद्यमाने गुण गौरव सोहळा संपन्न झाला. यावेळी अखिल भारतीय नाट्य परिषद नियमायक मंडळ सदस्य चंद्रशेखर पाटील यावेळी मार्गदर्शन करताना म्हणाले महाराष्ट्रातील विविध जिल्ह्यातील कलाकारांना चांगल्या दर्जाचे नाट्यगृह उपलब्ध करून देण्यासाठी प्रयत्न सुरू आहेत. आणि त्यांचा नाट्य रसिकांना देखील आस्वाद घेता येणार आहे. तसेच जिल्ह्यात देखील लवकर नवीन सदस्य नोंदणी देखील केली जाईल. आणि कार्यालय देखील उपलब्ध करण्यात येणार आहे. तरी जास्तीत जास्त कलाकारांनी नाट्य परिषदेचे सदस्य व्हावे असे देखील म्हणाले. धुळे शहरात देखील नागरिकांसाठी नाटकांचे प्रयोग आयोजित करून आवड निर्माण केली जाते आहे. मुंबई नाटकांसाठी जास्तीत जास्त कलाकारांना संधी मिळण्यासाठी मी प्रयत्न करेल असे देखील देखील म्हणाले. प्रा.अनिल सोनार यांनी यावेळी आयोजित केलेल्या कार्यक्रमाचे कौतुक केले. त्यामुळे या कलाकारांना प्रोत्साहन मिळाले. नाटकाकडे कसे पाहावे.तसेच त्यांनी त्यांच्या विविध नाटकांच्या प्रयोगाच्या अनुभव सांगितले. तसेच कलाकारांना मार्गदर्शन देखील केले. सारांश भावसार यांनी देखील यावेळी कलाकारांना शुभेच्छा देत कौतुक केले.महाराष्ट्र शासनाचे पुरस्कार :-१७ वी महाराष्ट्र बालनाट्य स्पर्धेत पडसाद या नाटकात भूमिकेसाठी अभिनय गुणवत्ता प्रमाणपत्र पारितोषिक नारायणी मनोज सोनार,१८ वी महाराष्ट्र बालनाट्य स्पर्धेत एप्रिल फुल या नाटकात भूमिकेसाठी अभिनय गुणवत्ता प्रमाणपत्र पारितोषिक नारायणी वेदांत पंकज बागुल, ६० वी महाराष्ट्र राज्य हौशी नाट्य स्पर्धेत कात या नाटकात भूमिकेसाठी अभिनय गुणवत्ता प्रमाणपत्र पारितोषिक राहुल विजय मंगळे, ६१ वी महाराष्ट्र राज्य हौशी नाट्य स्पर्धेत प्रतिकार या नाटकात भूमिकेसाठी अभिनय गुणवत्ता प्रमाणपत्र पारितोषिक केतकी प्रशांत पंचभाई, ४ थी महाराष्ट्र राज्य दिव्यांग बालनाट्य स्पर्धेत विधी या नाटकात भूमिकेसाठी अभिनय गुणवत्ता प्रमाणपत्र पारितोषिक लकी दीलाजा यांना महाराष्ट्र शासनाच्या वतीने पुरस्कार देऊन गौरवण्यात आले.उपस्थित होते. पुरस्कारांचे मानकरी :- राजेश बिहाडे, विशाल महाले, विनोद फरताडे, हर्षल मराठे, शितल मराठे, संजय विसपुते, कुणाल खैरनार, सागर चांगरे, रोहित भारत, आशिष कासार, हितेश भामरे, महिर पाटील, शिवांजली सापे, मल्हार सापे, रजत परदेशी, वृषभ अहिरे, माधुरी परदेशी, प्रतिक वाघ, स्वराज सावंत, कुणाल शिंदे, किरण जाधव, सिद्धांत बागुल, विलास वाडिले, चेतन उपाध्याय, तन्मय बाविस्कर, ओम कासार, पुजा चौहान, अथर्व कुंभारे, धनंजय दिक्षित, हर्षल परदेशी, अभिजित कबाडे, ज्योती चौहान मंगळे, सिद्धांत मंगळे, सुजय भालेराव यांना पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले.

संकलन : दिपक वाघ



नाशिक येथे 'शासन आपल्या दारी' हा कार्यक्रम संपन्न



नाशिक । लोकांच्या दारोदारी सरकार

फिरतंय, अशी टीका काही विरोधक करू लागले आहेत. जे घरी बसून काम करतात, त्यांना जनताच घरी बसवते, असा टोला मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांचे नाव न घेता लगावत विरोधकांवर हल्लाबोल केला आहे. दरम्यान आगामी स्थानिक स्वराज्य संस्था तसेच लोकसभा विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर महायुती सरकारने काल जोरदार शक्ती प्रदर्शन केले असल्याचे यातून दिसून येते. शासन आपल्या दारी या उपक्रमाच्या निमित्ताने नाशिक दौऱ्यावर आलेले मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी नाशिक शहर व जिल्ह्यासाठी महत्वाच्या असणाऱ्या तसेच रखडलेल्या अनेक प्रकल्पांबाबत घोषणा करीत ते मार्गी लावण्याची आश्वासने दिली. यात प्रामुख्याने रखडलेला नाशिक - पुणे हाय स्पीड रेल्वे मार्ग, नाशिक शहरातील निओ मेट्रो प्रकल्प, नदीजोड प्रकल्प, कुंभमेळा कोरिडॉर, सक्चुरल कोरिडॉर आदी प्रकल्प मार्गी लावण्याची आश्वासने नव्याने देण्यात आली. लागेल, असे आश्वासन दिले. राज्यातील ७५ लाख लाभार्थ्यांच्या चेहऱ्यावर या अभियानाच्या माध्यमातून हास्य फुलले आहे, असे प्रतिपादन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी येथे केले.